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Ταράζουμε τα Νερά: Hackathon Καινοτομίας για τον Θρακικό Κόλπο και τις Λιμνοθάλασσες της Ροδόπης
Σας προσκαλούμε στις 11 Ιουλίου, στο όμορφο παραθαλάσσιο Φανάρι Κομοτηνής, σε μια ξεχωριστή μέρα γεμάτη ιδέες, συνεργασία και πάθος για αλλαγή.
Το “Ταράζουμε τα Νερά” είναι ένα μονοήμερο Hackathon, ένας ημερήσιος μαραθώνιος συνεργατικού προγραμματισμού, που φέρνει κοντά επαγγελματίες, φοιτητές, φορείς και δημιουργικές ομάδες από τον χώρο της αλιείας, των υδατοκαλλιεργειών, του περιβάλλοντος, του τουρισμού και του πολιτισμού της Ροδόπης. 
Στόχος μας, να ενώσουμε γνώσεις, εμπειρίες και φαντασία, για να σχεδιάσουμε και να υλοποιήσουμε πρακτικές επιχειρηματικές λύσεις που στηρίζουν την τοπική οικονομία, με σεβασμό στη φύση, την παράδοση και κυρίως στους ανθρώπους της περιοχής.
ΠΟΙΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ
Στο Hackathon μπορούν να συμμετέχουν επαγγελματίες, φοιτητές, φορείς και ομάδες που ενδιαφέρονται για:
· βιώσιμη αλιεία και υδατοκαλλιέργειες, 

· την ανάπτυξη της υπαίθρου με σεβασμό στο περιβάλλον, 

· την ανάδειξη της παράκτιας πολιτιστικής κληρονομιάς, 
· τον βιώσιμο τουρισμό. 

· Όλες οι ιδέες που στοχεύουν στην υποστήριξη της τοπικής κοινότητας είναι ευπρόσδεκτες.

ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ
Ένας μαραθώνιος ιδεών και δημιουργίας.
Το Hackathon:
Εντατικά εργαστήρια και καθοδήγηση από εξειδικευμένους μέντορες. Η μέρα θα ξεκινήσει με εργαστήρια επιχειρηματικής ενδυνάμωσης, οπου οι ομάδες θα δουλέψουν μαζί με ειδικούς διαφορετικών τομέων ειδίκευσης από επιχειρηματική στρατηγική και επικοινωνία μέχρι χρηματοοικονομική διαχείριση και logistics, με σκοπό να ενδυναμώσουν την πρόταση αξίας της ιδέας τους. 
Οι ομάδες θα εργαστούν πάνω σε επιχειρηματικά εργαλεία και θα ολοκληρώσουν τις παρουσιάσεις τους σε ένα μαραθώνιο εργασιών.
Περισσότερες λεπτομέρειες για την ατζέντα των εργαστηρίων και τους μέντορες θα ανακοινωθούν σύντομα.
O Διαγωνισμός:
Η μέρα θα ολοκληρωθεί με μια εκδήλωση όπου οι συμμετέχοντες του Hackathon θα παρουσιάσουν στο κοινό και την κριτική επιτροπή τις ιδέες τους με σκοπό να αναδειχθεί ο τελικός νικητής, που θα προκριθεί για να διαγωνιστεί στο διατοπικό Hackathon στην Καρδίτσα το Σεπτέμβριο του 2025. 
Περισσότερες λεπτομέρειες για τους κριτές και το πρόγραμμα της τελικής εκδήλωσης θα ανακοινωθούν σύντομα.
ΤΙ ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ
Από την συμμετοχή σας θα λάβετε πολύτιμη καθοδήγηση και δεξιότητες απαραίτητες για την ανάπτυξη και υλοποίηση καινοτόμων λύσεων, από έμπειρους μέντορες, που θα σας βοηθήσουν να διαμορφώσετε και να εξελίξετε τις ιδέες σας σε βιώσιμα επιχειρηματικά μοντέλα που συμβάλλουν ενεργά στην αναζωογόνηση της τοπικής σας κοινότητας και οικονομίας. 
Την κατάλληλη περίσταση να διευρύνετε σημαντικά το δίκτυό σας ανοίγοντας δρόμους για συνεργασίες και νέες προοπτικές και να βρεθείτε στο επίκεντρο ενός εθνικού διαλόγου για τη βιώσιμη περιφερειακή ανάπτυξη.
Την ευκαιρία να κάνετε την ιδέα σας πραγματικότητα.
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